

《我是刑警》全员演技“零差评”

电视剧《我是刑警》汇集了于和伟、丁勇岱、富大龙等一批实力派演员，讲述在诸多疑难积案、恶性大案的侦破过程中，几代基层刑警接力奋斗的故事。该剧一经播出，就因其情节紧张、节奏紧凑、演员演技在线而备受关注。

为了最大程度的还原真实案件，《我是刑警》剧组采用现实主义叙事手法和纪实的拍摄风格，展现了三代刑警在不同时代背景下的坚守与奋斗。不仅如此，剧组上下在拍摄过程中，更是注重对每一处细节的打磨，只为呈现最好的拍摄效果。例如，在一场寒夜追凶的戏份中，寒冬腊月凌晨两点，一线刑警蹲守一整晚。为了真实呈现东北的天寒地冻，“眉毛结霜”的细节都被着重刻画出来。画面中，不远处还停着3辆救护车，抓捕行动一触即发。秦川（于和伟饰）和战友们不惧严寒、只为将嫌疑人缉拿归案，更有医护人员默默守候，为随时而来的突发情况做准备。《我是刑警》用心刻画每一处细节，只为还原最真实的刑警生

活。剧中的演员在拍摄中，更是纷纷表示像是在拍纪录片。

在《我是刑警》片方公布的拍摄花絮里，一段于和伟和丁勇岱的对手戏也是看点十足。两位演员你来我往，对细节不断打磨，松弛感拉满。于和伟胳膊夹着剧本，一边拿走桌上的钱，一边跟丁勇岱说话，二人状态自然得像是家庭聚会。他们不仅是上下级关系，也是并肩战斗的师徒。这段花絮曝光之后，也让不少网友纷纷感叹：期待值拉满，希望看到师徒俩将不法分子全部绳之以法。

剧中秦川等一线刑警虽然各具风格，但一如剧名《我是刑警》，都有着相同的“底色”。该剧导演惠楷栋在介绍剧集的时候曾表示：拍这个戏的意义就是想对所有的刑警和他们所有的付出表达敬意：“我们希望观众能够看到刑警这个行业有这么一批人、一支队伍，几十年都做过什么，如何守护着大家的平安。”

该剧目前正在央视八套黄金档剧场播出。据CCTV电视剧公众号



中央电视台(六套)12:03播出

古董局中局

影片是由英皇电影出品，郭子健执导，雷佳音、李现、辛芷蕾、葛优领衔主演的冒险悬疑电影。

一尊价值连城的佛头，牵扯出古玩界惊天骗局。民国年间文物界权威组织“五脉”掌门许一城（赵煊 饰），将武则天明堂佛

头送至海外，被定罪为汉奸。半个世纪后，佛头归还，指明要许一城的后人，许家第三代许愿（雷佳音 饰）出面接收。许愿虽有一身鉴古本事，却因父亲许和平当年抛下自己而混迹市井。如今佛头现世，五脉黄家人黄烟烟（辛芷蕾 饰）又为他带来父亲离奇

死亡的消息，许愿被卷入古董界的漩涡之中——寻宝重任、家族冤屈、五脉天才药不然（李现 饰）的步步紧逼、祖父故交付贵（葛优 饰）的追随和神秘人老朝奉的追击。许愿必须摆脱各方势力的纠缠，赶在回归仪式开始之前，查明佛头的真相。

中央电视台(六套)16:18播出

禁止吸烟

影片男主人公杨二毛是一名出租车司机，喜欢开快车和网络游戏，但这两大爱好使他的生活陷入窘境：女友离去。二毛向酒吧老板张九东讨要欠款时遭对方赖账，张九东信口说如果彩票中奖归二毛。二毛出

租车被交警查封，急需用钱，万般无奈下同好友大叉对张九东家行窃，不料与张九东相遇，恰巧电视播放彩票摇奖，二毛替张九东购买的彩票中了头奖。

二毛摆脱了张九东的追踪，回家翻箱

倒柜也不见彩票的踪迹。只有女友珊珊对家中物品的摆放最为了解，二毛只好与大叉穿越魔鬼城和戈壁沙漠，前往旅游区寻找导游女友，一路上险象环生，各方人马上演了一场高潮迭起且笑料十足的追逐。



★中央电视台(一)

- 20:00 特约剧场
22:33 寻古中国

★中央电视台(三)

- 18:30 开门大吉
19:30 向幸福出发
20:54 幸福账单

★中央电视台(五)

- 19:30 2024年世界女子排球俱乐部锦标赛小组赛

- 22:05 2024年国际乒联混合团体世界杯

★中央电视台(六)

- 18:01 故事片：广东十虎苏灿之卧龙在田

- 20:13 故事片：广东十虎苏灿之亢龙有悔

- 22:22 故事片：射雕英雄传续集

★中央电视台(八)

- 19:30 黄金强档剧场
我是刑警

- 21:20 经典剧场
凡人歌

★中央电视台(十)

- 18:54 地理·中国
自然传奇

- 19:16 探索·发现
创新进行时

- 21:21 ★中央电视台(十二)

- 18:50 法律讲堂
一线

- 19:22 天网
道德观察

- 21:37 ★中央电视台(十三)

- 18:00 共同关注
焦点访谈

- 19:39 新闻1+1

- 21:30 ★中央电视台(十七)

- 21:12 三农群英汇
共富经

- 22:12 超级农人秀

(节目如有变动，以当天播出为准)